



по горячим следам задержаны соучастники избиения, похищения и изнасилования четырех жительниц города Каменск-Уральского

При этом у злоумышленников изъят целый арсенал предметов, используемых ими в качестве оружия при совершении этих тяжких преступлений

26 декабря 2010 года около 3 часов 30 минут у дома №36 по улице Исетской в Красногорском районе города Каменск-Уральского группа неустановленных лиц, угрожая предметом, похожим на пистолет, нанесли побои двум мужчинам, отобрав у последних два сотовых телефона. Кроме того, в этот же день, около 4 часов ночи, указанная группа неустановленных лиц насильно усадили в две автомашины четырех местных неработающих жительниц и привезли их в одну из квартир по улице Суворова, 17 в городе Каменск-Уральском, где нанесли им побои и изнасиловали.

По указанному факту Каменск-Уральским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам составов преступлений, предусмотренных п.п.«а», «ж», «г» ч.2 ст.126 УК РФ (похищение двух и более лиц, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с использованием оружия), п.«а» ч.2 ст.131 УК РФ, п.«а» ч.2 ст.132 УК РФ (изнасилование и насильственные действия сексуального характера, совершенные группой лиц), а также ч.2 ст.162 УК РФ (разбой, совершенный группой лиц).

В результате незамедлительно проведенных первоначальных следственных действий удалось раскрыть эти тяжкие преступления «по горячим следам». Так, в настоящее время на причастность к совершению данных преступлений проверяются семь местных жителей, четверо из которых (это трое неработающих жителей Екатеринбурга - 23-летний Геннадий А., 21-летний Владимир П. и 28-летний Александр И., а также 32-летний житель Каменск-Уральского Виктор С.) уже опознаны потерпевшими и задержаны следователями в процессуальном порядке. Указанные граждане были задержаны непосредственно в квартире, в которой они удерживали похищенных женщин. При этом у них изъяты муляж автомата Калашникова, газовый пистолет «Вальтер», нунчаки, два газовых «удара» и нож.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы и установление всех обстоятельств совершения преступлений. Назначена судебная медицинская экспертиза потерпевших и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

судебная баллистическая экспертиза изъятых предметов. Решается вопрос об избрании в отношении задержанных лиц меры пресечения и предъявлении им обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

Видеоматериалов по данному уголовному делу не имеется.

Старший помощник руководителя следственного управления по связям со средствами массовой информации юрист 1 класса А.В.Шульга

28 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/805943>